



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

II СЕСІЯ IX СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

23.11.2023 № 7400/4441

Про звернення Київської міської ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України та Представництва Європейського Союзу в Україні щодо спрямування частини коштів, отриманих від Європейського Союзу для підтримки відновлення, реконструкції та модернізації України у 2024–2027 роках, до територіальної громади міста Києва на відновлення зруйнованої інфраструктури столиці внаслідок бойових дій, ракетних атак, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації

Відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні» та «Про столицю України – місто-герой Київ», з метою забезпечення фінансування відбудови зруйнованої інфраструктури столиці внаслідок бойових дій, ракетних атак, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Направити звернення Київської міської ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України та Представництва Європейського Союзу в Україні щодо спрямування частини коштів, отриманих від Європейського Союзу для підтримки відновлення, реконструкції та модернізації України у 2024–2027 роках, до територіальної громади міста Києва на відновлення зруйнованої інфраструктури столиці внаслідок бойових дій, ракетних атак, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації, що додається.

2. Оприлюднити це рішення в установленому порядку.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу та постійну комісію Київської міської ради з питань місцевого самоврядування та зовнішніх зв'язків.

Київський міський голова



Віталій КЛИЧКО



Додаток

до рішення Київської міської ради

від 17.11.2023 № 4400/4441

ЗВЕРНЕННЯ

Київської міської ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України та Представництва Європейського Союзу в Україні щодо спрямування частини коштів, отриманих від Європейського Союзу для підтримки відновлення, реконструкції та модернізації України у 2024–2027 роках, до територіальної громади міста Києва на відновлення зруйнованої інфраструктури столиці внаслідок бойових дій, ракетних атак, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації

17 жовтня 2023 року Європейський парламент підтримав пропозицію щодо створення Українського фонду (Ukraine Facility) обсягом у 50 млрд євро для підтримки України впродовж 2024–2027 років для реконструкції та модернізації України. Україна має забезпечити прозорість та підзвітність використання цих грошей, базою для Фонду має стати план реконструкції, який ще належить розробити українському уряду. У цьому плані українська влада має враховувати критерії вступу до Європейського Союзу. План має бути ухвалено Верховною Радою України, після чого його також має затвердити Євросоюз.

На пленарному засіданні Європейського парламенту під час дебатів щодо розгляду відповідного питання депутат-доповідач Міхаель Галер наголосив на необхідності ухвалення «генерального плану, який має бути розроблений українським урядом спільно з місцевою владою та громадським суспільством».

За час російсько-української війни ракетними ударами та безпілотними літальними апаратами в місті Києві пошкоджено та зруйновано значну кількість об'єктів, у тому числі важливі для життєдіяльності столиці об'єкти критичної інфраструктури, як системи, які мають важливе значення для підтримки життєво важливих соціальних функцій.

Внаслідок російської агресії в місті Києві склалася кричуща ситуація із постраждалими об'єктами та виникла необхідність якомога найшвидшого їх відновлення для забезпечення нормальної життєдіяльності міста та його мешканців, у тому числі і за можливої фінансової та матеріальної підтримки іноземних країн.

Також існують проблеми сьогодення, що стримують повноцінне функціонування програм по забезпеченню житлом внутрішньо переміщених осіб та учасників бойових дій.

Ще у 2014 році розпочалася реформа місцевого самоврядування та територіальної організації влади в Україні – децентралізація, або реформа децентралізації, основною метою якої є створення умов для формування

ефективної і відповідальної місцевої влади, здатної забезпечити комфортне та безпечне середовище для проживання людей по всій території України.

Відповідно до Європейської хартії місцевого самоврядування від 15.10.1985 зміст місцевого самоврядування полягає у гарантованому державою праві та реальній здатності самих територіальних спільнот громадян (територіальних колективів) та сформованих ними органів самостійно та під свою відповідальність вирішувати окрему частину публічних справ, діючи в межах конституції та законів відповідної держави.

Органи місцевого самоврядування визнано однією з головних підвалин будь-якого демократичного режиму, право громадян на участь в управлінні державними справами є одним з демократичних принципів, і це право найбільш безпосередньо може здійснюватися саме на місцевому рівні, а існування органів місцевого самоврядування, наділених реальними повноваженнями, може забезпечити ефективне й близьке до громадянина управління.

На превеликий жаль, кошти, які передаються до державного бюджету, переважно не надходять до місцевого бюджету.

Передача повноважень та бюджетних надходжень від державних органів до територіальної громади міста Києва надасть можливість самостійно, за рахунок власних ресурсів, вирішувати питання місцевого значення, зокрема, питання відновлення міської інфраструктури.

На сьогодні гостро стоїть питання якомога швидшого відновлення та відбудови зруйнованих або пошкоджених об'єктів у столиці, у тому числі і за можливої фінансової і матеріальної підтримки іноземних країн.

Враховуючи зазначене вище, Київська міська рада звертається до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України та Представництва Європейського Союзу в Україні щодо залучення Київської міської ради до розробки заходів плану відновлення України, а також в подальшому спрямування частини коштів, отриманих від Європейського Союзу для підтримки відновлення, реконструкції та модернізації України у 2024–2027 роках, до територіальної громади міста Києва на відновлення зруйнованої інфраструктури столиці внаслідок бойових дій, ракетних атак, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації.

Київський міський голова


Віталій КЛИЧКО